



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ**

Λαμία, 17-2-2017  
Αρ.πρωτ.(οικ.): 34076/444

Ταχ. Δνση : Λεωφ. Καλυβίων 2  
Ταχ. Κώδικας : 351 32 ΛΑΜΙΑ  
Αρ. τηλεφ. : 22313 52601 - 602  
Αρ. Τηλεομ. : 22313 52610  
Δνση Ηλ. Ταχ. : periferiarxis@pste.gov.gr

**ΠΡΟΣ:** Υπουργό Οικονομίας & Ανάπτυξης  
κ. Δήμο Παπαδημητρίου  
Νίκης 5-7, ΤΚ 10180, ΑΘΗΝΑ  
(e-mail: minister.sec@mne.gov.gr)

**ΚΟΙΝ.:** Γενικό Γραμματέα Εμπορίου και  
Προστασίας Καταναλωτή  
κ. Αντώνιο Παπαδεράκη  
Πλ. Κάνιγγος 20, ΤΚ 10181, ΑΘΗΝΑ  
(e-mail: gen-sec@gge.gov.gr)

**ΘΕΜΑ :** Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας

**ΣΧΕΤ. :** Αρ. πρωτ. (οικ.) 111757/1360/15-07-2016 Γραφείο Περιφερειάρχη Στερεάς  
Ελλάδας

Κύριε Υπουργέ,

Με την παραπάνω σχετική επιστολή μας προς τον τότε υπουργό Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού, κ. Γεώργιο Σταθάκη, είχαμε εκφράσει την ανησυχία μας για το μέλλον της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας, που την χαρακτηρίσαμε ως ένα ζωντανό κύτταρο της τοπικής κοινωνίας και ένα πόλο ανάπτυξης για την περιοχή της Στερεάς Ελλάδας, και ζητήσαμε, σαν μόνη βιώσιμη λύση, να τεθεί υπό την εποπτεία της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και να λειτουργήσει με την συνεργασία των Δήμων και των λοιπών φορέων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Πέρασαν ήδη επτά μήνες χωρίς να γίνουν κάποια βήματα προς αυτήν την κατεύθυνση, με αποτέλεσμα να κινδυνεύει να μην πραγματοποιηθεί η 51<sup>η</sup> ετήσια διοργάνωση της

Πανελλήνιας Έκθεσης, που γίνεται στο τέλος Μαΐου κάθε χρόνου. Επί πλέον, η έλλειψη διοίκησης και προσωπικού του εν λόγω Νομικού Προσώπου, συνετέλεσε στην εικόνα πλήρους εγκατάλειψης που παρουσιάζει σήμερα ο χώρος της έκθεσης, ο οποίος έχει υποστεί εκτεταμένη λεηλασία των υποδομών.

Εν όψει αυτής της καταστάσεως, την 09/02/2017, συγκαλέσαμε σύσκεψη φορέων (βουλευτές, δημάρχους, προέδρους επιμελητηρίων, αγροτικών συνεταιρισμών, εμπορικών συλλόγων, κλπ) κατά την οποία διαφάνηκε ομόθυμη η βούληση για την συνέχιση του θεσμού και η αξιοποίηση του χώρου υπό την εποπτεία της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και συμφωνήθηκε να διεκδικήσουμε ως άμεσο στόχο την 51<sup>η</sup> διοργάνωση της έκθεσης και ως απώτερο στόχο την συνέχεια και ανάπτυξη του θεσμού σύμφωνα με σύγχρονα πρότυπα (π.χ. δημιουργία πολυχώρου, συνεργασίες με εκθεσιακούς φορείς, κλπ), μετά από σχετική μελέτη.

Κατόπιν των ανωτέρω, επανερχόμαστε στο αίτημά μας για ένα διευρυμένο διάλογο, προς εξεύρεση πλαισίου συνεργασίας του Υπουργείου σας και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με σκοπό την εξασφάλιση των συνθηκών δημιουργικής συνέχειας της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας σύμφωνα με τους παραπάνω στόχους μας.

Επισημαίνουμε ότι ο χρόνος είναι ασφυκτικά περιορισμένος, σε σχέση με την προετοιμασία της 51<sup>η</sup> διοργάνωσης, και για τον λόγο αυτό παρακαλούμε για την, κατά το δυνατόν, ταχύτερη ανταπόκρισή σας.

Με εκτίμηση,  


Κώστας Μπακογιάννης  
Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας